KT9116A, KT9116b6

TpaH3aucTropbl KpeMHHEBbIE 3NUTAKCHANbHO-NNAHapHble CTPYK-
Typbt N-p-n reHepatopHble. [lpeaHasHaueHbl ANA NPUMEHEHUs B
NMHENHbIX YCUAUTENnax MouwHocTH B cxeme O3 B amnanasoHe va-
crot 170...230 MIy npu Hanps»xeHuu nutaHua 28 B. Boinyckalotcs
B MeTaNlokepaMHYeCKOM KOpnyce C NOJIOCKOBbIMH BbIBOAAMM.
Tun npubopa ykasbipaeTcs Ha Kopnyce.

Macca tpaHaucropa He 6onee 9 r.
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JneKTpHYECKHE NapameTpml

BbixogHas MOWHOCTL B nuke orubaiouien Ha ya-
crote =225 Mly npu U, = 28 B, 7 = +40 °C,

He MeHee:
KT9116A npu P, = 0,2 Br, 4= 1,2 A......... 5 Br
KT9116B6 npu P = 1,5 Br, = 2,6 A ......... 15 Br

KoadhduuymeHT yCHNEHHA NO MOWHOCTH Ha Ya-
crote £= 225 MlNy npu U, = 28 B, 7, = +40 °C,
He MeHee:
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KT9116A npu Py =5 B1, k= 1,2 A.......... 25
KT9116B6 npu Py = 15 BT, 4 =2,6 A ........ 10
Kot dHuyreHT KOMOMHALMOHHBIX COCTABNSIOWMX
Tperbero nopagka Ha yacrote £= 225 MIy npwu
Uy =28 B, T, = +40 °C, ne MeHee:
KT9116A npu Py = 5 Br, k= 1,2 A.......... -58 ab
KT9116b npu Py = 15 BT, 4= 2,6 A ........ —55 nb
Cratuuecknit k03hpHUHEHT nepesayn TOKa B
cxeme O3 npu U, =5 B, 4 =05 A, He menee 20

EMKOCTb KONNEKTOpHOro nepexoaa

npu U = 28 B, ve Gonee:
KTOT16A......ccoiiieecireerenntrenrnreeeeeeeeeesssessseranes 55 n®
KTO116D ... ceeeeeeicccrcenteincceeeenscececeeneaaseneens 155 n®

O6paTHbIN TOK KONNEKTOP— 3MHUTTEP

npu U = 55 B, Ry = 10 Om, He 6onee:
7=+25°C:

KTOT16A .ooreereeercinenrneneececrnnaneeerecssnnes 30 mA
KTOT16B ...uueeeeeeeeiciennennreneeesernneeraeeesnnns 100 MA
T =+85 u—45 °C:
KTOT16A ...ooeeeeieernerreneeeeeeeccrrrseeresensnnnns 60 MA
KTOT16D ..cuuuerreririereneeneeereeressenreeseseranens 200 mA
ObpatHbin TOK aMUTTepa npu U, = 4 B,
He Bonee:
Tr=+25°C:
KTFIVIOA oo .55 0505555505055 0050 s500anioniieisaningss 4 mA
KTOT16B...c.ccccreiercrneneeeeeicrnneersnrssecssnans 14 MA
T = +85 u—45 °C:
KTOT16A cooreeeccrnrneeeeccenneeeesenaescesnens 8 MA
KT 116D ...cneeeeeeeccrrennneeeenececsneneeesecnnnns 28 MA

NpepensHbie IKCnnyarayHoHHbIe paHHDbIE

NocTosHHOE HANPAKEHHE MUTAHHUA ..ceeverrreeeceessenne 28 B
NoctosHHOEe HanpsxeHne KONNEKTOP—3IMHUTTEP
NPU Ry = 10 OMoucennneiiiiiciiernrnnrincsccinenensecsnenens 558B
NocrosHHOE Hanps)keHHe 3MUTTep—bHa3sa........... 4B
NocrosHHbIM TOK KONNeKTOpa:
KTOTIBA ..ceeeeereieicinnenneeceersscssnnnennessssssssaanes 4 A
KTOT16D cceeeeeeieeeecrinireeeeeeeenreeeeeeeneesesnnsenesenns 10 A

NocrosHHas paccenMBaeMas MOWHOCTb KOMNEK-

Topa' npu 7T, < +40 °C:
KTOT16A . .. ciieieririiriiiirecierieeenseenerererenessecaseneans 46 Br
KTOTI6B c.ceueeeerieciireeeeccccnnnnrreneeessaennsanennes 76,7 Bt
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Temnepartypa p-77 NEPEXOAA w.eveerrererererrnersrocees e +200 °C
Tennosoe conpoTHBieHWe nepexos—Kopnyc:

KTOTI6A...ccc e rereeeeeereretneeneeecnereeeesesssesnns . 2,5°C/Br
KT91166............... reeeeesesaseranes vrerereeseesssssesanes 1,5 °C/Br

TeMnepatypa okpy»atlowen cpegbi ...... veepennnaeenes —45. T =
= +85 °C

' Mpu T > +40 °C nocrosHHaa paccensaemas MOLHOCTb KOANEKTOpa ONpeReNna-
€TCA U3 BbipaKEHKA

P maxe = (200 = 1)/ Ry pxp BT.
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3neKTpuyecKan cxeMa TPaH3UCTOPOB: Ob6nacru 6eaonacHon paborbl Tpan-
KT9116A: Ly, = 1,1 wln, Ly, = 0,44 uln, 3auctopos
Ly, = 0,25 Wlu, Ly, = 0,2 uly,
Ly = 0,9 ulw, C = 280 n®;
KT9116B: Lg, = 0,9 Wl'H, Lg, = 0,24 WP,
Ly, = 0,16 ulH, Ly, = 0,2 ulw,
Ly=0,9 ulu, C=540 n®
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3aBUCHMOCTb BbIXOQHOW MOLLHOCTH 3asucumocTd KoaxdbdhHuHeHTa KOMOU-
OT 8XOQHOK MOLWHOCTH HAUMOHHbBIX COCTaBARIOWMX TpeTbero

nopsgxka or BbIXOAHOﬁ MOUHOCTH
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3aBUCHMOCTD BbIXOAHOW MOLLHOCTH 3asucuMocTd KoathduynenTa KoMbu-
OT 8XOQHOH MOUWHOCTH HAUMOHHDbIX COCTABAAIOUWKX TpeTbero
NOpAAKa OT BLIXOQHOW MOLLHOCTH
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3aBHCHMMOCTb TOKA KONNeKTopa OT 3asMCHMOCTb TOKA KONNEKTOpa Of
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3asUCHMOCTD BbIXOQHOW MOULHOCTH
OT HanPAMeHUA KONNEeKTOP—3MUT-
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3aBMCHMOCTD BbIXOAHOW MOLLHOCTH
OT HANPAXEHHS KONNEKTOP—3IMHT-
Tep

3aBUCHMOCTD MAKCUMANbHO AONYCTH-
MOK NOCTOAHHOK PacCeWBaeMOn MOLY-
HOCTH KONNleKTOpPa OT TemnepaTtypbl
kopnyca
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3aBHCHMOCTD MAaKCHMaNbHO QONYCTH-
MOM NOCTORHHOW paccerBaeMOM MOLL-
HOCTH KonneKTopa oT Temneparypbl
Kopnyca
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